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Morena y oposición en San Lázaro se enfrascan en acusaciones por 

emergencia en Guerrero 

 

La oposición en la Cámara de Diputados acusó al 

gobierno federal de actuar irresponsablemente y 

con negligencia al no informar oportunamente a la 

población de Guerrero de la llegada del huracán 

Otis de categoría 5, mientras que Morena y sus 

aliados acusaron a los opositores de montar una 

campaña “carroñera” de mentiras y 

desinformación, con la que demuestran su bajeza. 

“El presidente sí sabía, siempre supo que se 

trataba de un huracán cuyo impacto no teníamos 

idea de la catástrofe, pero sabía que venía un huracán, siempre en la incapacidad de actuar con las 

consecuencias funestas para México”, acusó la diputada perredista Elizabeth Pérez Valdez, quien 

criticó que el presidente Andrés Manuel López Obrador se haya trasladado a Acapulco por carretera en 

lugar de hacerlo en helicóptero. 

“Aquí no podemos evitar decirlo: una vez más los Simpson tenían razón, un burro transportándose en 

un jeep”, expresó. 

El diputado del PT Gerardo Fernández Noroña protestó por estas palabras de la legisladora del PRD, 

que consideró una “injuria” contra el primer mandatario, lo que dijo, “no se lo vamos a dejar pasar”. 

“Le dijo burro al compañero presidente. Se lo rechazo, no me parece aceptable, me parece una 

majadería, y si yo dijera algo así de una compañera, me dirían que es violencia política de género. 

Exigimos un debate serio, consistente, de altura, toda la crítica que quieran”, enfatizó. 

Fernández Noroña afirmó qué hay una campaña “miserable, canalla, carroñera, infame, de la derecha 

mexicana” y particularmente de Acción Nacional. “Uno pensaría que no es posible degradarse más 

políticamente y la derecha nos sorprende, demostrando que sí es posible”. 

Dijo que la oposición no ha hecho más que mentir, intrigar, denostar y calumniar. “Pedir que no haya 

apoyo de la población al pueblo de Guerrero es lo más infame que yo haya visto a lo largo de mi 

carrera política, y miren que llevo décadas en esta actividad dura del quehacer humano. Repruebo 
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tajantemente el que se trate de escamotear el esfuerzo del gobierno de la República, el gabinete en 

pleno se encuentra en Guerrero desde hace varios días”, recalcó. 
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